



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
П'ЯТДЕСЯТ ПЕРША СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

від 19.09.2024
с. Миколаївка

№ 05

Про внесення змін та доповнень до Місцевої цільової програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік»», затвердженої рішенням 41 сесії 8 скликання від 16.11.2023 року № 31

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», підпунктом 2 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України, з метою забезпечення потреб добровольчого формування територіальної оборони Миколаївської сільської територіальної громади у період воєнного стану, **сільська рада вирішила:**

1. Внести зміни до Місцевої цільової програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік», а саме:
 - 1.1. У пункті 5 Заходів щодо реалізації Місцевої цільової Програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік» збільшити суму орієнтовного обсягу фінансування у 2024 році з 600,0 тис. грн. на 300,0 тис. грн., що становитиме 900,00 тис. грн.
 - 1.2. Пункт «Всього» Заходів щодо реалізації Місцевої цільової Програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік», змінити на цифру «4 503,0».
2. У пункті 9 Паспорту Місцевої цільової Програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік», змінити суму на 4 503,0 тис.грн.
3. Викласти Заходи щодо реалізації Місцевої цільової Програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік» в новій редакції (додаток 2 додається)

4. Контроль за виконанням заходів програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік» покласти на сільського голову Сергія САМОТОЯ.

Сільський голова

Сергій САМОТОЙ

ЗАХОДИ
щодо реалізації Місцевої цільової Програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік»

№ з/п	Заходи	Орієнтовні обсяги фінансування у 2024 році (тис.-грн)	Відповідальний виконавець
1	Забезпечення індивідуальними засобами захисту, речовим майном особового складу та спорядженням, в тому числі військового одягу, взуття, іншої військової амуніції, засобами індивідуального бронезахисту, кулезахисними шоломами, засобами зв'язку та портативними зарядними пристроями, прожекторами/ліхтарями, лазерними указками, індивідуальними комплектами медичної допомоги та іншими матеріально-технічними засобами	500,0	Виконавчий комітет Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області
2	Облаштування блок-постів та бліндажів	100,0	
3	Витрати на утримання швейної машинки для потреб добровольчих формувань Миколаївської сільської територіальної громади	3,0	
4	Витрати на утримання автомобілів, спеціалізованої техніки в тому числі придбання запчастин і матеріалів та поточний ремонт, технічне обслуговування автомобілів та спеціалізованої техніки	1 000,0	
5	Придбання паливо-мастильних матеріалів для проведення відмобілізування та оперативного реагування	900,0	
6	Придбання та поточний ремонт тепловізорів, приладів нічного бачення, генератора, зарядної станції, обладнання та пристроїв для ведення повітряної розвідки (квадрокоптери), зарядного пристрою та пульта керування для квадрокоптера, окулярів для передачі зображення з камери квадрокоптера, інвертора, портативного зовнішнього жорсткого диску та запасних частин до квадрокоптерів, планшетів, екшн-камер, системи відеоспостереження в компле-	500,0	

	кті, ретранслятора, захисних боксів та карт пам'яті до них, офісної та комп'ютерної техніки, в тому числі придбання запасних частин та витратних матеріалів до них. Придбання канцтоварів та заправка катриджів. Придбання попереджувальних знаків/табличок.	
7	Створення рубежів оборони на території громади: Обладнання траншей для взводних та ротних опорних пунктів; Обладнання бліндажів (перекритих щілин) для захисту особового складу; Обладнання вогневих точок (ДОТів, ДЗОТів); Послуги з обслуговування автомобільним транспортом та спеціалізованою технікою Придбання матеріалів для маскуванню бліндажів, блокпостів, пунктів спостереження, вогневих точок (ДОТів, ДЗОТів). Придбання витратних матеріалів для обігріву траншей та бліндажів (парафін, віск, грілки, буржуйки).	1 500,0
	Всього	4 503,0

Секретар сільської ради

Вікторія НЕПІЙВОДА